

目錄

董事長的話

關於報告書

1. 關於我們

2. 經濟績效

3. 氣候變遷因應

4. 永續環境

5. 客戶承諾與供應鏈管理

6. 創造員工熱情

7. 職業安全衛生管理

8. 公益社會行動

附錄

董事長的話



2023年的經濟狀況不是很好，雖然Covid-19告一段落，但是烏蘇戰爭持續已經超過二年，10月7日以色列、哈瑪斯戰事又起，美國為防止通膨，高利率升息依舊，美中貿易戰繼續，且對先進製程晶片及半導體設備聯合予以限制，受美國提高關稅之後，中國外銷順差急劇縮小，且設備過度投資，生產供過於求，價格銳減，房地產也是供過於求，衍生一堆問題。台灣的上市櫃公司營收39.42兆元，年減10.32%。

我們公司營業額也是減少11%。獲利減少45%。雖然如此，還是要感謝公司同仁的努力維持，尤其是新的單位，像日東廠、三福越、柳科的N₂O廠都要建立整個生產營運秩序，開發新的客戶，面對各種新的挑戰。

ESG永續經營及淨零碳排，公司持續推動各廠的節能減碳，有相當的成果，另一方面部份產品像PHBA、CHA、DCHA均因銷售減少而有減少生產。整體公司外購電力用電量2023年較2022年減少 3,905,847 kWh (約10%用電量)。以碳排量計算由29,875 ton CO₂e/年，減為 23,722.5 ton CO₂e/年。循環經濟，TMAH-R的產出量2023年10,741 t，較2022年7,722 t，增加39%。

回收溫室氣體，利用CO₂生產石化原料，在公司及合作的東海大學化材系繼續做研發，漸漸有成效出來，如高效率吸附CO₂的材料，用CO₂做化學合成材料等，這方面R&D及東海大學繼續努力，公司也全力給予支持。

本公司秉持創辦人張福祿先生與榮譽董事長張純明先生的樂善好施、服務社會精神，知福、惜福、植福，不斷地敦親睦鄰、支持善化國中棒球隊、助學捐贈台大、成大、東海的學生、王光燦生物有機化學教育基金會、福祿文教基金會，希望對社會、對人類、對地球善盡責任並有貢獻。

巫信弘

三福化工股份有限公司 董事長

113.04.11